
 

 

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ И СОЦИАЛНА ПОЛИТИКА 

 

П Р О Т О К О Л № 6 1  

от заседанието на Постоянната  комисия по здравеопазване и социална политика, 

проведено на 28.07.2021 г. 

Днес,  28.07.2021 г. онлайн чрез платформата WEBEX се проведе заседание на 

Постоянната комисия по здравеопазване и социална политика 

Заседанието беше открито от д-р Антон Койчев, дм – председател на комисията, в  

10.00  часа. 

При направената проверка на кворума беше установено, че присъстват 8 

общински  съветници, поради което заседанието може да бъде проведено. 

Присъствали: д-р Антон Койчев, Милка Христова, проф. Иво Петров, Малина Едрева, 

д-р Веселин Милев, Михаил Паргов, Яна Тодоранова, Албена Кръстева. 

Председателят на комисията докладва дневния ред за заседанието. 

По предложения дневен ред не бяха направени предложения за допълнение. 

Членовете на комисията гласуваха предложения дневен ред, както следва: 

Общо гласували: 
в т.ч.: 7 

За 7 
Против - 
Въздържали се - 
 
Д-р Антон Койчев – за 
Милка Христова – за 
Проф. Иво Петров - за 
Д-р Веселин Милев – за 
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1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, http://www.sofiacouncil.bg 



Малина Едрева – за 
Михаил Паргов - за 
Яна Тодоранова – за 
Албена Кръстева – за 
 
По т. 1 от дневния ред: Писмо № СОА21-МЦ29-272/21.07.2021 г. относно даване на 

съгласие УПМБАЛ-София „Св. Йоан Кръстител“ ЕАД да предостави апаратура за 

безвъзмездно ползване по предназначение за нуждите и дейността на други 

лечебни заведения 
 
Д-р Койчев – Това е много добра инициатива, която правите за пореден път. 
 
Д-р Замфирова, замества проф. Димитров, тъй като той е в отпуск – Знаете, че закрихме 

неонатологичното отделение, останаха апаратура и някои консумативи, които не бихме 

могли да ползваме за другите отделения. Всичко, което беше годно за употреба и 

можеше да се използва, се раздаде на другите отделения в лечебното заведение. Тъй 

като много от нещата са дарени от „Българската Коледа“ и от други дарители, ние 

пуснахме писмо до „Българската Коледа“ и те ни информираха, че бихме могли да 

дарим апаратурата, която не може да ползваме. Тази апаратура касае предимно 

новородени и бебета, а ние работим с възрастни пациенти и че няма проблем да я дарим 

на други здравни заведения, които имат нужда и ще могат да я използват. Затова е това 

наше писмо до вас, за да ни разрешите това, което е останало и не може да се използва 

за нуждите на нашите отделения, да го предоставим на други лечебни заведения. Има 

доста кувьози и инкубатори за интензивни грижи, има транспортен кувьоз, приложили 

сме списък на нещата, които са годни за употреба и могат да се ползват за такива 

пациенти. Проведохме разговор с наши лечебни заведения, напр. „Шейново“ и те биха 

могли да ги вземат, след като ги видят. 
 
Д-р Койчев – Естествено, предимство ще имат нашите лечебни заведения. Изп. 

директор иска да започне процедура за даряване на тази апаратура. 
 
М. Христова – Поздравления за добрата инициатива. Добрата колаборация между 

нашите лечебни заведения винаги е била наша политика. Предложението ми е, ако е 

възможно, там, където проф. Димитров и колегите му преценят, че би имало 

потребност от тези апарати, не е лошо да се изпрати писмо с опис до лечебните 

заведения, за да сме сигурни, че информацията ще стигне до достатъчно голям брой 

бенефициенти. И след това да се предложат на други лечебни заведения. 
 
Д-р Койчев – Това не е за първи път. Проф. Димитров ще спази тази процедура. Ще 

бъде изпратено писмо до вносителя с посочените условия. 
 
  
 



Общо гласували: 
в т.ч.: 8 

За 8 
Против - 
Въздържали се - 
 
 
По т. 2 от дневния ред: Писмо № СОА21-ДИ04-2229/28.06.2021 г. относно сигнал от 

д-р Иван Маринчев относно проблеми в управлението на „ДКЦ ХХІХ-София“ 

ЕООД 

Становище № СОА21-ДИ04-2229/2/20.07.2021 г. 

Д-р Койчев – След като писмото беше получено, го резолирах до д-р Спасова, 

управител на ДКЦ ХХІХ, получихме отговор. След като д-р Спасова изложи в срок и 

писмено, също ще взема становище. Междувременно някои обстоятелсва са се 

променили. Давам думата на д-р Спасова. 
 
Д-р Р. Спасова направи изложение, което пояснява ситуацията. Д-р Маринчев е имал 

договор с холзинга, след което с д-р Кушев. Не е заплащан наем до 2013 г. Първите пет 

месеца от договора с д-р Кушев също не е заплащал наем, получава нотариална покана. 

След което започва да плаща. Установих, че договорите, които са сключени, са при 

неизгодни условия, без да се спазват решенията на СОС и НОЛЗ. Д-р Маринчев 

пращаше 150 лв. наем за два кабинета и консумативи, които бяха определени на 120 лв. 

през зимния период и 60 лв. през летния. При встъпването ми в длъжност аз порведох 

разговор с д-р Маринчев, който беше свързан с неговите задължения като наемател. 

Всеки опит да разговарям с него бяха свързани със скандали, обиди, ругатни. Разбрап, 

че няма възможност да се споразумеем, той не беше заплащал наем и консумативи от 5 

години, устно го предупредих, че ще заведа дело и по съдебен път ще решим спора. 

Кагота съм сключвала нови договори и съм актуализирала договори съобразно всички 

изисквания на СО, винаги сме водили преговори, правила съм разумни компромиси, те 

са били при взаимно съгласие, без да има възражения от тяхна страна. Няма сключвани 

анекси към договорите от 2017-18 година за промяна на наемите. Направени са три 

експертни оценки, определени са цените на кв. м. за кабинетите. Д-р Маринчев е 

уведомен за оценките, тъй категорично отказва да сключи договор. Поведението на д-р 

Маринчев е меко казано, неуравновесено. След като получи призовка от съда, нямаше 

никаква следа от агресия. Реши да плати наема и консумативите и аз да изтегля икса. 

Така и стана. Казах му, че трябва да сключи нов договор, но той подаде искане да 

освободи кабинетите. Твърденията на д-р Маринчев, че този сектор, не отговаря на 

истината, има решение на СО, има ново разпределение на площите, но тъй като ЦКВЗ 

се отказва да разкрие стационар и да сключи договор с НЗОК, ние с управителя на 

ЦКВЗ сключихме споразумение, че съобразно предходното разпределение на площите 

ще ги ползваме, аз съм дала в СО това споразумение, което към момента се изпълнява. 
 



Д-р Койчев – Аз също ще изкажа някои мои мнения и съображения. Всички познаваме 

д-р Спасова, тя се ползва с много добро реноме сред управителите, заслюжила го е с 

годините. Направи ми много неприятно впечатление, че в писмото има неколегиално 

поведение, свързано с квалификации и у мен събуди подозрение за неуравновесеност, и 

след като д-р Спасова каза, че нещата са се развили по този начин и е предприела 

всички действия по закон, общо взето конфликтът се е уталожил. След като чуя и 

вашите становища, ще оформя отговор до д-р Петров, зам.-министър на 

здравеопазването. 
 
М. Христова – Искам да изразя съчувствие, не е точна думата, и неудобството, че д-р 

Спасова е била подложена на такава незаслужена кореспонденция. Останах с 

изключително лошо усещане, че такъв пасквил е насочен срещу най-неподходящия 

човек. Д-р Спасова в годините, в които управлява това лечебно заведение, наследено с 

изключително много проблеми, направи много неща и беше последователна. 

Удовлетворена съм, че от представените документи към сигнала и от самия факт, че 

авторът на този пасквил е предпочел да плати 16 000 лева, преди да тръгне исковото 

производство, показва колко законосъобразно е поведението на д-р Спасова и колко 

неправилно и необосновано е поведението на жалещия се. Надявам се, че този случай 

приключва по този начин. Но остава и другият проблем, ние продължаваме да сме 

длъжници да помогнем на д-р Спасова да реши затлачения с години проблем с 

наемателите, както виждаме, продължават да са неизрядни. Това трябва да се реши в 

колаборация с администрацията на р-н „Триадица“. Аз предлагам есента да направим 

една нова среща с комисията, районната администрация и д-р Спасова и да решим този 

проблем. Неравнопоставеността на наемателите уязвява позицията на д-р Спасова като 

ръководител, и на нас, че не можем да въведем порядък в лечебното заведение. 
 
Д-р Койчев – Топката повече е в полето на районната администрация. Ние сме 

свършили много работа, наистина Ковид-кризата малко забави тези срещи, но ще ги 

подновим и вярвам, че ще стигнем до успешно решение. 
 
 
По т. 3 от дневния ред: Заявление № СОА21-МЦ29-280/23.07.2021 г. относно 

съгласие за изпълнение на първа част от бизнес-плана за 2021 г. по кибер-
сигурност на „ДКЦ ХХІІ-София“ ЕООД на стойност до 30 000 лева с ДДС със 

собствени средства 
 
Д-р Койчев – Доста иновативно писмо. Д-р Иванова, имате думата да запознаете 

комисията, моля стегнато и изчерпателно. 
 
Д-р Иванова – Искам да подкрепя д-р Спасова, аз заварих същия случай в ДКЦ ХХІІ и е 

много ниско, унщожително за всички хора, с които се работи. През 2019 г. направихме 

първия етап от мрежата, с която ДКЦ-то работи. Имаме две бази. Бяха изградени 

кръгове за работа – една за администрацията, която работи в облачна система, една за 

служителите в ДКЦ и трети – за наемателите. През 2020 г. заложихме 7 стъпки, с които 

външно да се родсигури тази система, но се изместиха приоритетите във връзка с 

кризата. Сега предлагам същата програма, използвам консултант, който ми помага. 



Средствата, които съм посочила, са за хардуер и абонаментни такси за три години, като 

след това поддръжката на лицензите ще е между 5- 7 хиляди годишно. 
 
Д-р Койчев – Може би сте пионер в тази сфера сред нашите центрове. На г-н Паргов и 

г-жа Тодоранова тази тема е близка. 
 
М. Паргов – Искам да поздравя д-р Иванова и пожелавам успех. 
 
Я. Тодоранова – Преди около година и половина обсъждахме във връзка с края на 

живота на Уиндоус 7 да се направи инвентаризация, за да се предприемат точно такива 

стъпки, които д-р Иванова прави в момента и да се осигурят мрежите. Знам, че 

ресорният зам.-кмет тогава преприе стъпки към събиране на информация, но сега е 

моментът да се обърнем към новия зам.-кмет г-н Керезов, за да подсигурим всички 

общински здравни заведения. 
 
Д-р Койчев – Много скоро ще презентира тези усилия г-н Керезов. 
 
Комисията подкрепя искането. Да се изпрати отговор до вносителя за подкрепа и 

започване на действия по киберсигурност. 
 
Общо гласували: 
в т.ч.: 8 

За 8 
Против - 
Въздържали се - 
 
 
По т. 4 от дневния ред: Писмо № СОА21-МЦ29-208/09.06.2021 г. относно отпускане 

на финансови средства за закупуване на апарат за двуканална електротерапия и 

модул за вакуум терапия 
 
Д-р Койчев – След като дадем зелена светлина, ще бъде изготвен доклад до СУСОПФ. 
 
Д-р Зафирова – Апаратът, който работеше до преди 5 месеца, е аут. Той е закупен през 

1989 г. Този апарат, който предлагам, е много нов, от българска фирма, цената е добра 

и ще ни влезе в употреба много. 
 
Комисията подкрепя искането. Да се подготви доклад до СУСОПФ за отпускане на 

финансови средства. 
 
Общо гласували: 
в т.ч.: 8 

За 8 
Против - 
Въздържали се - 



 
 
 
По т. 5 от дневния ред: Писмо № СОА21-МЦ29-278/22.07.2021 г. Относно 

съдействие за дофинансиране дейността на СБПЛРДЦП «Св. София» ЕООД 
 
Доц. Чавдаров – Моля дейността да бъде дофинансирана, защото към момента имаме 

по-голямо използване отколкото миналата година. Бях поискал повече средства, но СО 

отпусна 470 000. Трябват ми 520 000 лева, за да мога да покрия обслужването на децата 

целогодишно. 
 
Д-р Койчев – Чукате на отворена врата. Ние сме длъжни да работим за гражданите на 

София, и за децата още повече. 
 
Комисията реши де се изпрати на Д. Барбалов по компетентност. 
 
Общо гласували: 
в т.ч.: 8 

За 8 
Против - 
Въздържали се - 
 
 
По т. 6 от дневния ред: Писмо № СФИ21-ВК66-278/08.07.2021 г. относно 

задължения на «ДКЦ ІІІ-София» ЕООД към р-н Оборище за ползване на сградата 
 
Д-р Койчев – Ще разгледаме този казиус на няколко комисии. Нещата не са спешни, но 

знаем ситуацията каква е и какви са вариантите. Наесен ще поканим и д-р Христова. 
 
М. Христова – Не разбрах д-р Христова продължава ли да е съгласна с апортирането на 

тази част от сградата, и готова ли е да поеме разноските по таксите за вписването и най-
вече данък сгради и такса смет, защото това е от особено за решението, което ще 

вземем. Най-чистият вариант е апортът, но част от лечебните заведения се въздържат 

поради големите данък и такса. Нека да има изрично изявление от нейна страна, за да 

приемем решение. 
 
Д-р Койчев – Точно така, но има и други начини за решение. Това е старт на процедура, 

която да доведе до трайно решение. Ситуацията да плаща общинско лечебно заведение 

на районнат адиминстрация е не го намирам за много удачно. 
 
Комисията отлага дискусията за следващо заседание. 
 
 
 



 
По т. 7 доп. от дневния ред: Разни 
 
Д-р Койчев – Следите епидемичната обстановка, ваксинацията върви с много добри 

темпове. Пожелавам едно хубаво лято. 
 
 
Поради изчерпване на дневния ред д-р Койчев закри заседанието в 10,40 часа. 

Протоколът е изготвен на 29.07.2021 г. 

 

Изготвил: 
Б. Цонева-главен 

експерт 
  

 

 
Председател на постоянната 

комисия по здравеопазване и 

социална политика Д-р Антон Койчев,дм 
 
Заместник-председател на 

постоянната комисия по 

здравеопазване и социална 

политика Милка Христова 
 


